
ДО ДАТКОВА У Г О Д А №1 до доншррурозподілу природного газу № г 1 від //■ & / ' 202 V р.м. Полтава « ^ »  ^  202 9 іроку
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ОПЕРАТОР ГАЗОРОЗПОДІЛЬНОЇ СИСТЕМ И  

«ПОЛТАВАГАЗ», що здійснює діяльність на підставі ліцензії, виданої Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (постанова від 15.06.2017 № 778, зі змінами та доповненнями) (далі -  Оператор ГРМ), в особі керуючого Полтавським управлінням експлуатації газорозподільної системи А Т  «Полтавагаз» Хом ’якова Віталія Вікторовича, який діє на підставі довіреності
діє н,з другої сторони (далі -  Сторони),,а розподілу природного газу № ' І и Ф ї Р

разом іменовані від Сторони, дійшли згоди внести зміни до договору __ 202 р. (далі - Договору), а саме:1. Викласти п. 6.6. розділу «VI. Порядок розрахунків» Договору в наступній редакції:« 6.6. Розрахунки за послуги з розподілу природного газу здійснюються відповідно до Постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП) від 22.12.2021 р. № 2764 «Про встановлення тарифу на послуги розподілу природного газу для АТ «ПОЛТАВАГАЗ», тариф на послуги розподілу природного газу становить 1,76 грн. за 1 куб. м. на місяць (без урахування ПДВ), 2,112 грн. за 1 куб. м. на місяць (з урахуванням ПДВ). Величина річію^амрвленої потужності об’єкта споживача (загальний обсяг розподілу природного газу) на 2024 рік ртщювить куб. м.
' 5' Ж лаЕ —  п>»■тШе ь'гГіШ Ш гГг. гриве коп.) з ПДВ.Загальна сумй(договору формується на осноіи встановленого НКРЕКП тарифу на послуги розподілу природного газу, та підлягає перерахунку у випадку зміни тарифу, про що складається додаткова угода, яка с невід’ємною частиною даного Договору.Якщо згідно із законодавством Споживач має сплачувати Оператору ГРМ за послуги з розподілу природного газу зі свого поточного рахунку із спеціальним режимом використання, оплата послуг розподілу природного газу здійснюється з поточного рахунку із спеціальним режимом використання Споживача на поточний рахунок Оператора ГРМ  кожного банківського дня згідно з алгоритмом розподілу коштів, встановленим Регулятором, та зараховується як плата за послуги розподілу природного газу в тому місяці, в якому надійшли кошти.Остаточний розрахунок за надані у звітному місяці послуги, проводиться Споживачем до десятого числа місяця, наступного за звітним, відповідно до акта наданих послуг та з урахуванням раніше перерахованих коштів. Оплата вартості послуги з розподілу природного газу за цим Договором може здійснюватися Споживачем, який не є побутовим, на умовах попередньої оплати до початку розрахункового періоду на підставі рахунка Оператора ГРМ.Оплата здійснюється виключно грошовими коштами на поточний рахунок із спеціальним режимом використання Оператора ГРМ.Дата оплати визначається датою, на яку були зараховані кошти на рахунок Оператора ГРМ.У разі переплати сума переплати зараховується в рахунок оплати на наступний розрахунковий період або повертається на поточний рахунок споживача на його письмову вимогу у строк, що не перевищує 10 робочих днів з дня отримання письмової вимоги.Споживач має право здійснювати оплату за договором розподілу природного газу через банківську платіжну систему, онлайн-переказ, поштовий переказ, внесення готівки через касу Оператора ГРМ та в інший не заборонений законодавством спосіб.».2. Викласти п. 12.1 розділу «XII. Строк дії Договору та інші умови» Договору в наступній редакції:«12.1. Цей договір вважається укладеним і набирає чинності з моменту підписання та вступає в силу з 01.01.2024 року і діє до 31.12.2024 року в частині надання послуг з розподілу природного газу, а в частині розрахунків -  до їх повного виконання».3. Всі інші пункти та умови Договору залишаються Сторонами.4. Дана додаткова угода складена у двох автентичних примірниках, по одному для кожної із Сторін, які мають однакову юридичну силу,.є невід'ємною частиною Договору та набуває чинності з дати н підписання Сторонами та скріплення їх підписів печатками. Ч » .
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